
 

PISMO ZAVEZE 
                              slovenske schönstattske družine  7/XIII          
       JULIJ 2025 

 MARIJIN SLUŽABNIK NE PROPADE  
 
 
 

A   V imenu: + Očeta, + Sina + Svetega Duha!  
 

 Pesem: Marija, Mati ljubljena, … 1. kitica ali druga po izbiri.    
 

           Uvodne misli: 
 

B Drugega julija smo praznovali praznik Obiskanja Device Marije. V duhu smo spremljali Marijo, 

pri Njeni poti čez gore k sorodnici Elizabeti. Srečanje obeh žena, poraja v nas ozračje 

pričakovanja, saj Marija stopa, kot „Romarica upanja,“ ki nosi pod srcem Jezusa - Naše upanje.   
 

A  Danes smo se odpravili na pot tudi mi in se kot romarji upanja, zbrali k praznovanju Zaveze 

ljubezni z našo drago Materjo. Zaradi Jezusove in Marijine navzočnosti, je ta kraj, kraj upanja. 
 

 

B  Slaviti želimo velika Božja dela, ki smo jih doživeli od zadnjega snidenja in si skupaj podeliti 

naše vsakdanje življenje: radost in žalost, skrbi in upanje, ... Vse to nas spodbuja, da se 

zahvaljujemo, darujemo, prosimo in se v Zavezi ljubezni ponovno izročimo na razpolago. 
 

A  Vsi prisrčno dobrodošli na današnjem praznovanju Zaveze ljubezni! 
 

Pesem: Marija, Mati ljubljena, … 2. kitica ali druga po izbiri.    
 

Hvalnica Gospodu, ki edini daje mir in varnost: 
 

B     7 Kako ljubke so na gorah noge 

glasnika, ki oznanja mir, prinaša 

veselo novico, oznanja rešitev 

  in pravi Sionu: »Tvoj Bog kraljuje!«    
 

Vsi  8 Poslušaj, tvoji stražarji povzdigujejo 

glas, vsi skupaj vriskajo, saj gledajo iz 

oči v oči Gospodovo vrnitev na Sion. 
 

A  9 Vzklikajte, vriskajte skupaj vse 

jeruzalemske razvaline! Kajti Gospod 

je potolažil svoje ljudstvo, odkupil 

Jeruzalem. Iz 52, 7-9 
 

Vsi  12 Slávi, Jeruzalem, Gospoda, hvali 

svojega Boga, Sion! 13 Zakaj utrdil je 

zapahe tvojih vrat, blagoslovil je tvoje sinove v tvoji sredi! 
 

B     14 Naklanja mir tvojim mejam, z najboljšo pšenico te hrani. 15 Svoje ukaze pošilja na zemljo, hitro 

teče njegova beseda..   
 

Vsi  19  Jakobu sporoča svojo besedo, Izraelu svoje zakone in sodbe. 20 Tega ni storil nobenemu drugemu 

narodu, nobenemu ni razodel svojih sodb. Aleluja. Ps 147, 12-15.19-20 
 

A  Slava Očetu, ki je v Kristusu poveličan z Marijo, katero v Svetem Duhu blagoslavlja in slavi vse 

vesolje, zdaj in vedno in na veke vekov! Amen!   
 

Izpovejmo, kar nosimo v svojih srcih: 
 

B     Draga Božja Mati, zahvaljujemo se Ti za vse, kar si nam podarila v Zavezi ljubezni, od našega 

zadnjega srečanja. Posebni trenutki, skupna doživetja, majhne radosti, ... V trenutkih tišine, naj 

vsak razmisli za kaj bi se Ji radi zahvalil. Kdor želi, lahko svojo hvaležnost izrazi tudi na glas.   
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- trenutki tišine in čas, da v srcu ali glasno, izrazimo svoje zahvale Božji Materi - 
 

A  Draga Božja Mati, iz srca se Ti zahvaljujemo!   
 

Vsi  Naša Mati, objemamo Te z najglobljo ljubeznijo. Le kaj bi mi brez Tebe, ki kot dobra Mati skrbiš 

za nas! Rešila si nas iz velikih stisk in nas z ljubeznijo priklenila nase. Zahvaljujemo se Ti! Večno 

Ti bomo hvaležni, zato se Ti z vso ljubeznijo, ki jo premoremo in z nedeljenim srcem, posvečamo.   
 

B     Draga Božja Mati, prinašamo Ti tudi vse skrbi, ki jih nosimo v sebi. 
 

A  Prinašamo Ti ljudi, ki so se znašli v vrtincih vojn; ljudi, ki trpijo zaradi krivic ali nasilja; ljudi, ki so 

žrtve naravnih ali drugih nesreč; ljudi, ki trpijo zaradi suše in lakote; ljudi, ki živijo na zemlji 

bogati surovin, zaradi katerih so tam odveč; ljudi na katere je pozabil ves svet; ...  
 

B     Prinašamo Ti tudi svoje osebno trpljenje in trpljenje ljudi, ki se je dotaknilo naših src, ...   
 

- trenutki tišine in čas, da v srcu ali glasno, prinesemo te ljudi pred Božjo Mater - 
 

Pesem: Vlij mi olja v srce, …  1. do 2. kitica ali druga po izbiri. 
 

A Božja beseda, Lk 1, 39-45 Marija obišče Elizabeto: »39 Tiste dni je Marija vstala in se v naglici odpravila 

v gričevje, v mesto na Judovem. 40 Stopila je v Zaharijevo hišo in pozdravila Elizabeto. 41 Ko je 

Elizabeta zaslišala Marijin pozdrav, se je dete veselo zganilo v njenem telesu. Elizabeta je postala 

polna Svetega Duha 42 in je na ves glas vzkliknila in rekla: »Blagoslovljena ti med ženami, in 

blagoslovljen sad tvojega telesa! 43 Od kod meni to, da pride k meni mati mojega Gospoda? 44 Glej, 

ko je prišel glas tvojega pozdrava do mojih ušes, se je dete v mojem telesu od radosti zganilo. 45 

Blagor ji, ki je verovala, da se bo izpolnilo, kar ji je povedal Gospod!« 
 

- trenutki tišine - 

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5: 
 

B  »Ko sem slišala Tvoj pozdrav, je otrok v mojem telesu poskočil od veselja.« 
  

A    Ob srečanju s Teboj, Marija, naj tudi v nas zažarita veselje in upanje. 
 

Vsi  Božja Mati Marija, pozdravljamo Te! Hvala Ti, ker tudi Ti pozdravljaš nas! 
 

B  Schönstattski duhovnik in njegov prijatelj, sta se kot 

najstnika odpravila s kolesom v Schönstatt in tam sklenila 

Zavezo ljubezni. Duhovnikov prijatelj se je v življenju izgubil 

in po dolgem času spet našel pot in oporo. Ko sta se 

končno spet srečala, mu je prijatelj dejal: »Se še spomniš, 

kako sva v mladosti kolesarila v Schönstatt in kako sva pred 

milostno podobo sklenila Zavezo ljubezni? Tiste besede okoli 

Marijine milostne podobe, so se globoko vtisnile v moje srce. 

V to sem verjel vsa ta leta: „Servus Mariae Nunquam Peribit- 

- Marijin služabnik ne propade.” « N. N.   
 

Vsi  Božja Mati Marija, pozdravljamo Te! Hvala Ti, ker tudi Ti pozdravljaš nas!  
 

A    »Ko sem prispel v Schönstattsko svetišče, me je preplavil nepopisen občutek. Stopiti na ta sveta 

tla, je bilo, kot miru poln objem dobrodošlice. Srečanje s toliko Portugalci iz različnih delov sveta, 

se me je globoko dotaknilo. Spoznal sem, kako nas naša vera povezuje čez vse zemeljske razdalje 

in kako smo ena velika družina, ki jo združujeta Bog in Mati Marija. Ob slovesu, mi je bilo težko 

zapustiti ta sveti kraj. Moje srce je želelo ostati v tem vzdušju miru in Božje bližine. Odšel sem z 

gotovostjo, ki je prej nisem poznal: Pot k Bogu, nedvomno vodi po Mariji.« J. A., Švica 
 

Vsi  Božja Mati Marija, pozdravljamo Te! Hvala Ti, ker tudi Ti pozdravljaš nas! 
 

B  »Romarsko svetišče, ki me mesečno obišče v župnišču, mi daje občutek doma. Lahko bi rekel, da 

je ta podoba kot okno, skozi katerega lahko pogledam v svoj pravi dom, v nebesa.« g. N. N.   
 

Vsi  Božja Mati Marija, pozdravljamo Te! Hvala Ti, ker tudi Ti pozdravljaš nas! 
 

A    »Po našem Domačem svetišču, se rad v duhu prenesem v Prasvetišče. Tam so z mano vsi, ki jim 

pripadam in so mi na poti hkrati opora in luč. ... Kljub mnogim temnim trenutkom, gledam v 

prihodnost, ob podpori Boga in svojih bližnjih, z upanjem in zaupanjem.« revija Srečanje 1/2025 

https://cutt.ly/grUotZMd   
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 Vsi  Božja Mati Marija, pozdravljamo Te! In hvala Ti, ker tudi Ti pozdravljaš nas! 
 

Obnovimo našo Zavezo ljubezni: 
 

 Pesem: Ti, ki si na svet prinesla sonce, …  1. kitica ali druga po izbiri.   
 

  Draga Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka Schönstattska. K Tebi ne prihajamo s 

praznimi rokami, saj smo romarji upanja. V Vrč Ti prinašamo svoje prispevke, ki so: - Naš 

enolični vsakdanjik; - naši križi; - naše upanje; - naša hvaležnost; - naš trud pri samovzgoji; - 

naša dejanja pomoči bližnjim; - vse tisto, zaradi česar smo za bližnje postali glasniki veselja; ...      
 

          - Trenutki tišine. Svoje prispevke, na lističih ali v duhu, položimo v Vrč. - 

 

 

 

 

 

 
 

Besede patra Kentenicha: 
 

A  »Danes obnavljamo našo Zavezo ljubezni. Obnavljamo svojo predanost Vsemogočnemu, ki nas 

spremlja povsod v življenju. Nič ni naključje, vse izhaja iz Božje dobrote. Kaj vse se je zgodilo v 

zadnjem mesecu? … Vse to je izraz Zaveze ljubezni. Dobri Bog in Mati Marija sta nam to poslala 

kot dokaz, da nam pripadata in, da mi pripadamo Njima … Zato potrebujemo naš 18. dan v 

mesecu. Moramo se spet spomniti, da smo Njeni, da Ji pripadamo in, da Ona pripada nam. Ta 

dan nas opomni, da Ji ostanemo zvesti v dobrem in v slabem, da smo z Njo povezani in združeni. 

Zato naj bo 18. dan meseca, dan srečanja in oaza počitka za naše notranje življenje.“ p. JK. 18.6.1956 
 

Molitev za nove duhovne korake, Belmonte 7. junija 2025:  
 

B  Marija, Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, … 
 

Vsi  … želimo slediti Tvojemu Sinu, ga vedno globlje spoznavati in naše okolje, naš vsakdanjik in naše 

življenje prežeti z radostnim sporočilom Evangelija. Bodi nam zvesta Pomočnica. Kakor si bila 

Mati Odrešeniku, bodi odslej Mati naše vere. Pomagaj nam hoditi po poti te vere, da bo naše 

vsakdanje življenje, vedno bolj prežeto s potjo Tvojega Sina. Naj bo odslej naša molitev:  
 

A Verjamem v svoj osebni ideal.  
 

Vsi  Bodi mi Zvezda vodnica, ki mi pomaga spoznati ideal mojega življenja in mu slediti.  
 

B Verjamem, da lahko rastem.  
 

Vsi  Bodi mi Kažipot, ki me usmerja k naslednjemu koraku moje osebne rasti. 
 

A Verjamem, da Bog deluje v mojem življenju. 
 

Vsi  Bodi mi Sopotnica, ki mi pomaga prepoznati Božje delovanje v življenju in se nanj odzvati. 
 

B Verjamem, da moj prispevek šteje.  
 

Vsi  Bodi mi Vzornica v dejanjih, da bom rad daroval svoje prispevke in verjel, da so nekomu potrebni. 
 

A Verjamem v karizmo svojega bližnjega.  
 

Vsi  Bodi mi Ljubeča Mati, ki mi pomaga v drugih prepoznati brate in sestre, ki mi jih na pot pošilja 

Bog, da tako med nami nastaja ozračje zaupanja, ki se širi.  
 

B Marija, Mati Cerkve, … 
 

Vsi  … izročamo Ti svoje življenje, naj postane življenje v Kristusu, ki prinaša sadove. V Zavezi s Teboj, 

želimo iz Tvojega svetišča delovati za Cerkev in za svet. Okrepi našo vero in nam pomagaj na 

vsakem koraku. Prosimo Te, pomagaj nam, da bo naša življenjska pot, pot Zaveze ljubezni.  
 

A S tem namenom, se Ti ponovno in popolnoma izročamo: 
 

https://cutt.ly/ArUkrCJ1
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Vsi O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj, o dobra Mati, me varuj in brani, kakor svojo last in posest. Amen! 
 

Pesem: Ti, ki si na svet prinesla sonce, …  2. kitica ali druga po izbiri 

 

Prošnje: 
 

A  Na naši romarski poti upanja, prosimo skupaj z Marijo, našega nebeškega Očeta: 

   

B Naj zacveti upanje v naši Cerkvi in v naših družinah. - 
 

Vsi  Prosimo Te usliši nas! 
 

A  Naj zacveti upanje tam, kjer vladata nemir in nasilje in tam kjer so ljudje v velikih stiskah. - 
 

B Naj zacveti upanje in mir v svetu, po molitvi Rožnega venca, ki lahko reši vsak problem.-  
 

A  Naj zacveti upanje v obnovo in pomoč tam, kjer so pustošile naravne in druge nesreče. - 
 

B Naj zacveti upanje po vseh nas, ki danes obnavljamo svojo Zvezo ljubezni. -  

 

A  Naj zacveti upanje skozi vse, ki v svoj dom sprejmejo Marijo v obliki Romarskega svetišča. - 
 

B Naj zacveti upanje tam, kjer zaupajo v Božjo pomoč in dobroto. - 
 

A  Naj zacveti upanje po vseh, ki bodo danes naredili bližnjemu dobro delo. - 
 

B  Naj zacveti upanje umirajočim, ki stojijo na pragu večnosti. - 
 

A  Naj zacveti upanje, tam … .- navedimo še svoj namen 
- nekaj trenutkov tišine - 

Vsi Oče naš, …       

Blagoslov za naše poslanstvo:   
  

B Naj nas blagoslovi naš Vsemogočni Bog v treh osebah: + Oče, + Sin in + Sveti Duh! 
 

Vsi  Amen!   
   

Pesem: Moja duša poveličuje Gospoda, …  ali druga primerna po izbiri.         

                                                                                                                                                                                         Sestra M. Alena Engelhardt 
    prevod: T.K. & Deepl 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

https://cutt.ly/3rUliF9W
https://cutt.ly/IrUlvED2
https://www.deepl.com/en/translator


5 

 

KORAKI DUHOVNE POGLOBITVE 
                                                       Dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 

 

SCHÖNSTATTSKO GIBANJE NA ZAČETKU NOVE DOBE: Moj vtis je takšen, da je Schönstattsko 

gibanje vstopilo v novo fazo rasti. Nekaj se premika. Če poskušam to gibanje opisati z 

besedami, oziroma opisati njegov življenjski tok, bi rekel, da hodimo po poti, na kateri se 

vsakdanja moč Zaveze ljubezni v življenju mnogih ljudi, poglablja in izkazuje za učinkovito. Vsekakor je to nov 

začetek in ne postanek na poti, zato je to moje razmišljanje bolj poskus, da tej novi dinamiki damo ime. Prav v 

času letošnjih Binkošti, ki je sovpadel z romanjem Schönstattskega gibanja Nemčije v Rim in z obletnico 

Mednarodne zveze družin, postaja vsakdanja moč Zaveze ljubezni, očitnejša. Gre za osebno vero, ki jo je 

mogoče doživeti in izkusiti. To so procesi rasti, ki se začnejo tam kjer smo in kakršni smo. Nanašajo se na 

izkušnje ljudi in se izražajo v oprijemljivem veselju do bližnjega in do sobivanja, ki postane otipljivo.  
 

KORAKI DUHOVNE POGLOBITVE:  V Rimu, Schönstattskem v svetišču »Cor Ecclesiae-Srce Cerkve« blizu 

Vatikana, smo izvedli simbolno duhovno dejanje, ki smo ga imenovali »Zaveza ljubezni v srcu Cerkve.« Glej 

video zapis o tem na: www.schoenstatt.de. Pot Cerkve in pot Schönstatta v prihodnjem času, v duhu katerega 

delamo ta prvi korak, je pot duhovne poglobitve. Ko govorimo o poti duhovne poglobitve, ne mislimo s tem 

na pobeg v notranji svet, ki nas vodi stran od težav življenja. To je pot v notranji svet in zadeva globljo dimenzijo, 

iz katere odgovarjamo na vprašanja našega časa in našega okolja, hkrati pa na tej poti najdemo odgovore za 

naše vsakdanje življenje. Gre za delo na sebi, ki nam omogoča, da najdemo življenjsko orientacijo.  
 

Naše korake morajo usmerjati duhovni nagibi naše »notranjosti,« namesto ravnanja po merilih, mnenjih in 

stališčih, ki vplivajo na nas od zunaj, prek medijev, družbenih mnenj ali navad, v smislu »tako se pač dela.« To 

ne pomeni, da je vse kar prihaja »od zunaj,« slabo. Naše usmeritve in stališča se običajno razvijajo in jih črpamo 

predvsem iz tega, kar v družbi, v lastni družini ali v krogu prijateljev, doživljamo kot dobro, kot zaželeno. Vendar 

želim z besedami »duhovni koraki,« če tako imenujem korake duhovne poglobitve, povedati nekaj povsem 

drugega. Namreč, da v nas samih in v izkušnjah, ki jih v svojem notranjem svetu pridobivamo pri hoji z Bogom, 

odkrijemo prava merila in, da je naša duhovna notranjost kraj, od koder naj se potem usmerja vse naše delo.  
 

IZKUŠNJA BOGA V VSAKDANJEM ŽIVLJENJU: Trdno sem prepričan, da je pot Zaveze ljubezni, pot na kateri 

lahko v našem vsakdanjem življenju iščemo in najdemo Boga. Našo duhovno poglobitev zato povezujem s 

petimi duhovnimi držami, ki nam podarjajo prav to izkušnjo Boga. Naj jih ponovim: 1. Verjamem v svojo karizmo!                  

2. Verjamem, da lahko rastem! 3. Verjamem, da Bog deluje v mojem življenju! 4. Verjamem, da moj prispevek 

šteje! 5. Verjamem v karizmo mojega bližnjega! Zame je tu ključnega pomena, da se Bog v teh kratkih izjavah 

»verjamem,« pojavi na tri različne načine. Vsak od njih zahteva oseben odziv ter sodelovanje z naše strani.  
 

Trije načini srečanja z Bogom.  Prvič govorimo o Bogu, ki biva v meni: Verjamem v svojo karizmo! Bog je v 

karizmo vsakega človeka položil nekaj, kar presega njegovo lastno razmišljanje in ga hkrati navdihuje. Osebna 

karizma je božanska iskrica v meni. Sledenje tej karizmi je naporno pustolovsko potovanje, saj želimo najti 

konkretno formulacijo, ki zajema vse tisto, za kar verjamem, da sem rojen, hkrati pa me izziva k rasti in v meni 

prebuja vse pozitivne sile. To delo je zares polno truda.   

Drugič gre za Boga v okolju in v izkušnjah, ki so nam dane. Trditev: Verjamem, da Bog deluje v mojem življenju, 

pomeni, da lahko odkrijem sledi Božjega delovanja in sicer tako, da pogledam vse doživeto in to povežem s 

tem, kar vem o Bogu in veri. Tako, kot v primeru lastne karizme je tudi to naporna in včasih nevarna pot, kajti 

vse, kar vidimo in doživljamo, zahteva skrbno razločevanje duhov.  

Tretji način srečanja z Bogom, je srečanje z Bogom v bližnjemu. Verjamem v karizmo mojega bližnjega! Grška 

beseda »karizma« pomeni »dar milosti! ali »božanski dar.« Kadar nekomu v pogovoru rečem, da verjamem v 

»njegovo karizmo,« hočem reči, da verjamem v to kar je Bog položil vanj, v njegovo osebo. To moje spoznanje 

se ne pride samodejno. Zagotovo sta potrebna moč volje in trud, da resnično vidimo Božjo milost pri delu v 

sodelavcih, šefih in sosedih, ... In tudi tu je zagotovo potrebna skrbna presoja. Če na duhovno poglabljanje 

gledamo kot na pot, hitro začutimo, da je to naporna vsakdanja pot. To je pot iskanja Boga v sebi, v svojih 

izkušnjah in v drugih ljudeh. Duhovno poglabljanje, pušča svetlo sled na naših obrazih, če smo le dovolj vztrajni. 

To je moja izkušnja z mnogimi ljudmi, ki sem jih spoznal. 
 

To je tudi izkušnja Elizabete, ko je zaslišala Marijin pozdrav. In otrok je poskočil v njenem telesu. prim Lk 1,41  

Želim vam uspešne korake na tej poti in tudi izkušnjo, ki je bila dana Elizabeti! 
 
 

Blagoslovljen dan Zaveze ljubezni! 
 

Vaš, pater Felix Geyer, Schönstattsko gibanje, Nemčija     

http://www.schoenstatt.de/
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V prilogi Vam pošiljamo: PISMO ZAVEZE - julij 2025   
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala!   

 

HRANA ZA DUŠO 
 

Tu se hrani moja duša.  

Tu moja duša najde svoj mir.  

Tu že doživljam svoj delež nebes. 

Tu moja duša ozdravlja. 

Tu gledam Tvojo podobo. 

Tu se me dotikajo Božja sporočila. 

Tu se moja duša očiščuje. 

Tu vidim, kdo sem. 

Tu uživam kruh za svojo dušo.  

Tu moj svet spet najde ravnovesje. 

Zdaj vem, kam grem.  
 

Iz zbirke pesmi, Tvegati z Bogom, Franz Reinisch, 2018 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

molitev za vsak dan: 

*»Božja Mati Marija! Sprejela si našo veliko prošnjo in nam dovolila, da smo Te kronali!« 
                                                                 prim. p. JK, 12. september 1941   

*»Božja Mati Marija! Kronali smo Te za Veliko Kraljico schönstattskega kraljestva in se Ti 

 popolnoma izročili na razpolago. Žezlo kraljevanja nad nami, imaš sedaj v svojih rokah.  

 Zaupamo Ti, da boš rešila našo schönstattsko družino velikih nevarnosti našega časa.«  
                                                                                                                                                                  prim. p. JK, avgust 1950 

*Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, Kraljica slovenske 

 schönstattske družine, prosi za nas!  

*Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, Kraljica slovenske   

 schönstattske družine, varuj našo domovino Slovenijo! 

*Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, Kraljica slovenske  

 schönstattske družine, blagoslavljaj, vzgajaj in spremljaj vse, ki prihajajo v stik s Tvojimi 

 romarskimi podobami in opogumi vse, ki skrbijo zanje!  

*Po podobah Marije Romarice, blagoslavljajta s Sinom Jezusom, nas in ves svet! Amen! 
 

 

Bog povrni vsem, ki ste letos že oddali seznam prejemnikov MR in prispevali vaš dar za tiskano izdajo glasila!  

Za odbor MR v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net,                              Lož, 09.07.2025  
 

 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67                                  

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen:  Bog, večni Oče! Že od nekdaj je Tvoja Očetovska previdnost pošiljala 

preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji 

Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem 

žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim 

ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo 

ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, da patru 

Jožefu Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, odkrije 

sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene 

v moji stiski, ( … )  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi 

Bog in Oče! Amen!                                                                  Več o gibanju na:  https://schoenstattska-druzina.si/    
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